

Я, Ковач Антонина Сергеевна, родилась 16 апреля 1940 г. в г. Никольске Вологодской области.

Отец, Коваев Сергей Михайлович, до войны работал старшим кредитным инспектором Госбанка, заместителем управляющего. Погиб во время Великой Отечественной войны в 1942 году.

Мать, Коваева Екатерина Сергеевна, по образованию учительница.

С первого по десятый класс я училась в Никольской средней школе. После окончания школы в 1958 году с августа по декабрь временно работала на замещении воспитателей в детском саду № 2.

С декабря 1958 г. по сентябрь 1959 г. временно работала в Сосновке на должности учителя.

С сентября 1959 г. перешла на работу в Никольскую среднюю школу лаборантом кабинета химии и по совместительству преподавала математику в 5 классе. Поступила на заочное отделение физико-математического факультета Вологодского педагогического института на отделение математики. Окончив заочно два курса педагогического института, с 1 сентября 1963 г. перевелась на очное отделение.

С апреля по август 1963 г. временно преподавала математику в Завражской 8-летней школе.

После окончания педагогического института вернулась в Никольск. Была назначена директором Б-Курьевской 8-летней школы.

В 1967 г. по семейным обстоятельствам переехала в Никольск. Была назначена учителем математики в Никольскую среднюю школу № 1, где преподавала до выхода на пенсию в 2001 году в возрасте 61 год.

В 1967 году участвовала в областных педагогических чтениях в г. Вологде.

Ежегодно повышала свою квалификацию на курсах ЦУУ в г. Вологда. В 1994 г. на курсах при ЦУУ делала с учителями опытом работы по теме "Использование игровых моментов на уроках математики". Имела высшую квалификационную категорию.

Вела общественную работу. Много лет была агитатором, секретарем избирательной комиссии, членом МК школы, избиралась председателем школьной профсоюзной организации. Руководила школьным методическим объединением учителей математики, а затем 10 лет руководила районным методическим объединением учителей математики.



Для молодых учителей района велась "Школа начинающего учителя" и "Школа индивидуального мастерства". Проводила открытые уроки для учителей К-городка и В-Устьюга. Постоянно у меня проходили практику студенты Вологодского и Череповецкого пединститутов, В-Устьюгского и Сокольского педуниверситетов.

В 1990 году провела творческий отчет перед учителями школы в связи с 50-летием со дня рождения.

Была внештатным инспектором РОНО и членом медальной комиссии.

Награждена многими Почётными грамотами. В 1989 г. принимала участие в работе VII областного съезда работников народного и профессионально-технического образования в Вологде.

В 1975 г. присвоено звание "Отличник народного просвещения".

В 1983 г. присвоено звание "Старший учитель".

В 1985 г. награждена медалью "Ветеран труда".

В 1987 г. присвоено звание "Заслуженный учитель школы РСФСР".

В дек. 1988 г. была делегатом Всесоюзного съезда работников народного образования в Москве.

В 1995 г. за достигнутые успехи в обучении и воспитании мой портрет был помещён на районную Доску Почёта.

В 1996 г. присвоено звание "Ветеран труда".

5 окт. 1999 г. была участницей торжественного приема Заслуженных учителей губернатором в г. Вологде.

2001 г.

Шо/С